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| Calcud rapide] 10 points
By 3479 ¢ = 3,479
2) 47335 =473+ i
3) 72545dam= 72545 ....ooocoiiiiiii .
4) 200estlequadruplede...........................
5} 25%del0000est.......c.cceevvevneenninnio.
20 points
Je pose et j’effectue Je pose et j’effectue
1893 + 3054,08 + 12,785 27675,01 - 9724,6
Je pose et j’effectue Je pose la division et je calcule au 1/100 pres
674,5 x 59 le quotient de 473 par 6,9

Tourne ta copie.
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Probleme 1

La distance Abidjan — Aboisso est de 115,5 km. Un motocycliste parcourt cette distance 3 la vitesse
moyenne de 55 km/h.

1)  Je calcule la durée du trajet.
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Une voiture parcourt cette méme distance en 1 4 10 min.

2)  Jecalcule la vitesse moyenne de la voiture.
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Un détaillant achéte un sac de riz de luxe de 50 kg 425 500 F dans un magasin. Le transport lui

colite 2 500 F.
Il revend ce riz dans des sachets de 2 kg a 1200 F le sachet.

1)  Je calcule le prix de revient du sac de riz.
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2)  Je calcule le nombre de sachets de riz.
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3) Jecalcule le prix de vente du riz.
e, U e, NP ceveeraens ettt ete e a et eaeaneareens
.......
rrrreean e e, Nttt irrares e e nnaes e e e,
......
4) ] c 2
¢ calcule le bénéfice.
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